

Ajánljuk ezt a kérésünket a magyar közönség jó indulatába s erős a hitünk, hogy nem kérünk hiába: Ezt a hitünket építjük a magyar közönség hazafias lelkiismeretére, hazafias önértetére.

Az országos Iparegyesület végrehajtó bizottsága.

E meleg hangú felhívás reméljük, nem fogja célját tévesztetni. Hiszen annyira szükségünk van az összetartásra, egymás gyámolítására. A magyar nemzet, a magyar haza egyedül, pusztán áll, beékelve idegen ajku, érzelmű és fajú népek közzé, mint kis sziget a végtelen ocean közepén. Ne engedjük, hogy a körülöttünk esapkodó kozmopolita hullámok elborítsák kisded szigetünket. Nem lehetetlen, nem kivihetetlen dolog, a honi ipar pártolása, csak egy kis jó akarat, egy kis elnézés és rövid időn belül a támogatásra szoruló, gyöngye magyar ipar sudár hatalmas, nagy iparrá fejlődik. De segítsük át a kezdet nehézségein, ne engedjük, hogy rögzös pályáján minden támasz, minden oltalom nélkül haladjon. Allítsuk fel a társadalmi vámsorompót, a melyen semmi sem jöhessen keresztül, a mi külföldi és akkor bizton hisszük, hogy rövid időn belül nem lesz szüksége a magyar iparnak arra, hogy hazafias érzelmekre kelljen hivatkozni akkor, midőn arról van szó, hogy szükségleteinket hazai készítményekkel elégítsük ki.

A h é t r ől.

— **A főispán fogadónapja.** Horváth Béla főispán tegnap székvárosában idő-

óriási fehér krizanteum rikitott le hidegen, mereven.

— Még emlékszik reám, nagyságos asszonyom?

A mama hanyagul felelt:

— Hogy kerül ide?

— Meguntam a tengert, az olajfákat, haza akarok menni, csak azért jöttem, mert egy elintézetlen ügyemet akarom rendezni. . . És utánozhatatlan arroganciával igazított egyet a monokliján Hidfalvay Eszter felé nézve. Ez éppen akkor kezdte a harmadik ujrát. — Egyed Pistával táncolt.

— Sokáig marad a városban? kérdezte Eszter, csak éppen hogy mondjon valamit, mert érezte, hogy a szeme árulója, veszedelmesen árulója a lelkének. . .

— Itt maradnék, ha az anyám nem sürgötte, a gazdasággal van baja. . .

— Aztán szereti a halat? nem unja?

— Nem én, az erdő szélén lakunk, csak aféle bogárhátú, vadszólós kis házban. Onnan csak fél órányira van a Tamásy vadászkastélya az erdőn. Sokat vadászunk. Bolondulok az erdő után.

— Maga vadember.

— Ki tudja, mint lesz a télen, eladják azt a kis erdei fészket, aztán otthon álmodozom majd valakiről. . .

A szeme, az a becsületes, fekete szeme szenvedélyesen tapadt a leány fehér nya-

zött és szokott fogadó napját is megtartotta, és még a dé utáni vonattal visszautazott a fővárosba.

— **Rendkívüli közgyűlés Horváth Béla vármegyénk főispánja törvényhatóságunk bizottságát e hó 20-ára rendkívüli közgyűlésre hívja egybe.** A közgyűlés tárgyait előkészítő állandó választmány előtte való napon délelőtt 9 órakor ül össze A tárgysorozat közel 50 pontból áll.

— **A törvénykezés köréből.** A király Kvaucz Ernő módosi kir. járásbírósi albirót saját kérelmére a korponai kir. járásbíróshoz helyezte át.

— **Diszes esküvő.** Mint már jeleztük, folyó hó 6-án vezette oltárhoz Léván Rutkay István kisturi földirtokos vármegyei IV. aljegyző Murányi Arankát Murányi Ödön lévai m. kir. pénzügyi tisztviselő leányát. A polgári esketés után diszes kocsikon vonult a násznép a templomba. Nyoszoló lányok voltak Németh Rózsa és Margit, vőfélyek Szilassy Cézár és Murányi Géza. A nászasszonyi tisztet Berkó Istvánné, a násznagyét pedig Czobor László alispán és Berkó István töltötték be. A menyasszony mirtussal díszített fehér düsessz ruhájában elbájozón nézett ki. A nászlakomára a menyasszony szülői házában gyűlt egybe a násznép, melynél Németh Antal számtanácsos és neje, továbbá Keller Ilonka és Bándi Bandi ref. lelkész vettek részt a fentemlitettek kivül. Ebéd közben számos felköszöntő hangzott el a fiatal párra. Természetesen a kedvderítő cigányzene sem maradt el, s a társaság lelkes kedvben sokáig időzött együtt.

— **Búr felolvasóest.** Luzsénszky Félix báró magyar hazánkfia, aki a múlt év őszén ment ki Transzváiba, hogy részt vegyen a burok hősiés önvédelmi harcában s mint a magyar kommandó vitéz parancsnoka több nagy ütközetben részt vett s meg is sebesült. — Clair Vilmos, a F. M. K. E. főtitkárának kíséretében, legközelebb felolvasó körútra indul az országban. Luzsénszky báró a fölolvások tiszta jövedelmének 50%-át a F. M. K. E. kulturális céljaira ajánlotta fel. Körútját is a Felvidéken kezdi meg s csak azután látó-

gatja meg az ország többi városait. Korponán január 19-én, *Ipolyságon január 20-án* tartja érdekes felolvasását, melynek rendezőbizottsága legközelebb alakul meg és az est érdekességét táncmulatsággal fogja növelni.

— **Korcsolyaegyletünk megalakulása.** Az ipolysági korcsolyázó egylet vasárnap, folyó évi december hó 16-ik napján d. e. 11 órakor a kir. törvényszék tárgyalási termében tartja meg alakuló gyűlést, melyre a tagokat s belépni kívánókat meghívja Helmbacher Nándor kir. törvényszéki elnök a korcsolyázó egylet elnöke, ki maga is nagy ügyességgel és kedvteléssel üzi ezt a szép sportot Schulcz Ágost dr. az egylet agilis igazgatója pedig felkéri a tagtársakat, hogy az egylet 1899/1900. évi számagásainak megvizsgálása végett a gyűlés előtt fél órával hivatali helyiségében megjelenjenek.

— **Uj erdőmester.** A herceggprimás a nemrégiben elhalálozott Palkovits Károly kemencei erdőmester helyére Gállffy Istvánt a klosterneuburgi apátsági uradalom főerdőszét nevezte ki.

— **Derék hitelszövetkezet.** A bái hitelszövetkezet ügykezelését s pénztárát f. hó 7-én vizsgálta meg az országos központi hitelszövetkezet ellenőre Laczy Antal. A legnagyobb részletességgel eszközölt vizsgálat eredménye a lehető legjobb, úgy az ügykezelést mint a pénztárt rendben találta s ez indította a vizsgáló ellenőrt arra, hogy a vizsgálat befejezésekor teljes elismerését fejezte ki az igazgatóságnak, főleg pedig a szövetkezet ambiciózus könyvelőjének Till János római katolikus tanítónak. A legszebb reményekre jogosító bái hitelszövetkezet 1/4 évi fenállása után a vizsgálat alkalmára készült mérlege a következő: Készpénz készlet: 425 k. 80 f. Váltó tárcsa 29634 k. Felszerelés: 290 k. 12 f. Tartalék 33 k. 80 f. Befizetett értékrész

kára. Nem tudott cifra bókokat mondani, nem volt a sima, üres parkett-taposók sorából való Oda illet a ringó kalásztenger közé napbarnított arcával, atléta természetével. Maga volt az erő és a férfiaság és mégis, ahogy egyet fordultak s az a picit kacsó hozzáért az övéhez, az a nagy szál fiu hogy megremegett!

Mindkettőjük előtt tán a bogárhátú falusi ház vagy az erdő tünt föl hívogató, sejtelmes zugásával, a csobogó patak esörtetését vélték hallani?

Mind kifelé huzta őket valami az üresedő kis terem felé. Már elmaradt mögöttük a villamos, parfümös, forró levegő, csak a zene szilaj hangjai kísérték őket. A leány üdén pirulva, a diadalmas hódítás büszke lázában nézett arra az öles természetű szép fiura, az meg se látott, se hallott, csak átkarolta azt az édes szőke teremtest. . .

Ó, hiszen épen csak ők hiányoztak abból a bogárhátú házikóból, épen csak rájuk várt az erdő. . .

— Eszter megbolondultál?

— Nem én, mama, csakhogy utálom azt a kinyalt. . . izé. . .

Egykedvűnek szeretett volna fátszani és összeszedte minden erejét. Az asztalon csak egy szál gyertya égett, az világitotta be a finom kis szalon interiőrjét.

— De a gróf megkért, gazdag ember, még reád hagyja maholnap a vagyonát.

— Füttyölök a vagyonára.

— Igen, de a Hidfalvay névre is füttyülsz? tudod-e, hogy az utolsó tizezer forintot tettem érted kockára. Ezen a farsangon férjhez kell menned. . . és ilyen kitűnő parti nem akad minden bokrban.

— De ha nem szeretem. . .

— Lári fári, majd megszereted, ha a feleséged lesz. Akkor fogsz csak tulajdonképpen érvényesülni. Mert mit ér a szépséged, ha nincs módod a ragyogáshoz?

— Elég, ha annak ragyogok, akit szeretek. . . tört ki a leányból.

Az asszony nagyot nézett. Talán sejtett is valamit, de nem mert beljebb hatolni, aztán meg valamit jelenettől is tartott. Gyűlölte a szentimentalizmust. Inkább meghunyászkodott.

— De édes kis leányom, a jövőd függ ettől a házasságtól. Mogmarad a birtokom is és aztán te is móltó foglalatra kerülsz, kiesikém. . .

Kint szeliden ragyogtak a csillagok, akárcsak egy májusi éjszakára hintették volna le sugaraikat. Egy pár duhaj fickó nagyot kurjantva, fölverte a kis város esőndjáját, aztán néhány kocsis dübörgése. . . Csönd.

Eszter már ott ült fehér ágyán, térdén összekulcsolta kezét, elgondolkozva nézett maga elé.

3791 k. 60 f. központi hitel 21476 k. Takarékbetét; 4679 k. 76 f. Tiszta jövedelem 367 k. 77. f.

— **Uj anyakönyvesek.** A belügyminiszter a *viski* kerületbe Kopnyik Lajos egyidejű felmentése mellett *Mohár* Lászlót, a szalkai kerületbe pedig *Brudnics* Ágostont nevezte ki anyakönyves helyettesekké.

— **Pályázat körjegyzői állásra.** *Jakabffy* István főszolgabíró a lemondás folytán megüresedett Mária-Nosztra, Ipoly-Damásd és Kóspallag községekből alakított márianosztrai körjegyzőségre pályázatot hirdet. A pályázni óhajtok felszerelt kérvényüket 1900. évi december hó 20-ik napjáig adják be. A választás ideje december hó 22-ik napjának d. e. 10 órája. Javaldalmazás: 1. Törzsfizetés 1200 korona. 2. Lakbér 300 korona. 3. Anyakönyvvezetői tiszteletdíj 200 korona. 4. Irodaátalány. 60 korona. 5. Fűtési átalány 48 korona. 6. Világítási átalány 32 korona. 7. Küldöncdíj 10 korona. 8. Mária-Nosztra 1 kataszteri hold szántóföld haszonélvezésével, mely után az adót a község fizeti.

— **Karácsonyi ünnep** A „Gondülő” asztaltársaság f. hó 22-én az egyleti helyiségben karácsonyi ünnepet rendez. melyen több szegény iskolás gyermeket fogad téli ruhával ellátva. — A szép ünnepen való megjelenésre ez uton hívja fel az emberbarátokat.

— **Elhalasztott szineloadás.** A Gondülő asztaltársaság által tervbe vett szineloadás és táncmulatság, mely a vörheny járvány miatt elhalasztott, jövő év január első felében fog a vármegyeház nagytermében megtartatni.

— **Szineloadás Korponán.** A korponai polgári ifjúság Smetana Szaniszló egyházközség tanító rendezése mellett, szegény iskolás gyermekek felruházására f. hó 28-án jótékony célú szineloadást rendez. Színe kerül „A vértanu család” című dráma.

— **A F. M. K. E. gyűjtő.** A FMKE szerződött a budafoki Unio magyar általános gyűjtő r. t.-gal, hogy FMKE gyűjtő elnevezéssel magyar gyártmányú gyűjtőt hoz forgalomba. A gyár az eladott gyűjtő árának öt százalékát az egyesületnek adja. Ha tehát a közönség FMKE gyűjtőt használ a magyar ipart pártolja és támogatja a FMKE egyesületet nemes és üdvös célja

És imo halkan, epedve, teli szenvedélyes forró érzelmekkel lopódzanak be hozzá a hegedű hangjai: Repülj fecském. . .

Hallgatja. . . és a szemé megteelik könyvekkel, mintha nyár lenne s onnan a marosmenti erdőből hallaná a bűbajos hangokat.

Mintha ott állana a fehérfa ház előtt s látná a vadszőlőt, a nyiló rózsákat. — Az anyja nézi őt, látja végig gördülni azt a két nehéz könnyet azon a szép arcon.

— Ne busulj, Eszter, irigyelt asszony lesz belőled. Nyáron a tengerparton, télen a fővárosban, most vett egy nagy palotát a. . .

A leány szemében dacos tűz lobban föl. Érzí, nem hallgathatja ezt a cinikus beszédet.

— Jól van, mama, — legyen. . .

Szegény kis ház. Csak nyáron vagy szép, télre lehull a rózsza, a vadszőlő helyére sár telepszik. A palotát verheti az eső, tópheti a szél, palota marad az mégis, nem árt neki se vihar, se sár. . .

Elhal a zene lágyan, esdve, szívtépően vész el a téli éjszakában. S míg Eszter lasan hajítja pihenőre lábzan égő, borongó szép fejét, száraz ajkai elfojtott szenvedélyvel susogják:

— De a Tamásy-kastély az enyém lesz. . . enyém az erdő. . . a nyár. . . azért is!

nak elérésében. — Városunkban Rumann Lajos kereskedésében, kapható.

— **A kezes.** X: Kedves Y ur, váltó kölcsönt kell fölvennem. Legyen a kezesem!

Y: Nem lehet.

X: Miért?

Y: Mert én balkezes vagyok; keressen jobb kezeset.

— **Az emberiség átka.** Nő (első férje sírjánál): Itt nyugszik jó Károlyom! Lásd, ha ő el nem esik a háboruban, ma nem vagyok a tied Férj (sötéten): A háboru az emberiség átka!

— **Karácsonyi és ujévi ajándéknak alkalmas díszlevegőpapírok,** elegáns kiállítású *névjegyek*, képes levelezőlapok levelező-lap albumok, storeoszkop készülékek leszállított árban s igennagy választékban kaphatók *Neumann* papirkereskedésében *Ipolyságon* Ujdonságok naponta.

— **A Nagy Képes Világtörténet** ötödik köteté, mely most hagyta el a sajtót, a középkor legérdekesebb és eseményekben leggazdagabb szakával, a hűbériség és a kereszties hadak korával foglalkozik. A kötet szerzője dr. Mika Sándor, aki feladatát fényesen oldotta meg. A rendelkezésre álló bő és szép anyagot sok tudással, gondos kritikával, tudományos alaposággal, de amellet a lelkes, melegen érző írónak a stílus szépségei iránt való érzékével dolgozta fel. Csak ilyen előadás nyomán tudjuk megérteni az eszméket, mik ama kor emberiségét mozgásba hozták, válik elhíhetővé nekünk, a századvég embereinek, a szenvedély mélysége és ereje, mely nagy harcokban táplálta a középkor emberiségét. Az igazságok változnak az idők folyamán s amit ma szent igazságként üdvözöl a küzdő emberiség, azon holnap tán sajnálkozva mosolyog s azért művész legyen a történetíró, mert csak a művész eszközeivel képes elmult korok igazságait szemünk előtt kidomborítani, lelkiunket-elménket megragadni úgy, hogy az elmult korok eszmevilágba viselkedésük magunkat s voltaképpen az ő szemével nézzük a rég elmult eseményeket. Ilyen művész Mika Sándor, aki ezt a célt munkájával teljes mértékben éri el; a kötetét díszítő pompás és nagyszámú illusztrációk — remekai a sokszorosító művészetnek — hathatósan támogatják őt törekvéseiben. Érdeme ezenkívül a munkának az, hogy Magyarország szereplésének kiemelésére nagy gondot fordít s alaposan aknázza ki mindazokat a vonatkozásokat, melyek hazánk szereplését a középkor történetében kidomborítják. A Nagy Képes Világtörténet vállalata ezzel a kötetel is fényesen igazolja, hogy teljesíti fontos rendeltetését: a magyar ismeretterjesztő irodalmat becses vívmányokkal gazdagítani és oly könyvet adni a publikum kezébe, melyek a külföldi irodalmak termékeit ránk magyarokra nézve, nélkülözhetők teszik. A Nagy Képes Világtörténet megjelenik a Révai Testvérek Irod. Int. Rt. (Budapest VIII Üllői-ut 18.) kiadásában. Egy-egy kötet ára 15 korona.

— **Áldozatul.** A karácsonyi és ujévi ajándékok beszerzéséhez *Hirschfeld* Miksa divatár kereskedő *Ipolyságon* leszállítja az árakat u. m. Egy teljes ruhára való szövet 1:80, 1:95 2:15. *Berlin* esarpok, sálók 1 drb 65 kr. *Lavn*-tennis barhentok 19 kr. mt. képes barhentok 22 kr. Ingek, nyakkendők különlegességei: honi ipar.

— **Kinek kell ingyen egy szép naptár?** A „Budapest,” ez a közkeveltségű fürge napilap már régóta azt a szokást lép-

tette életbe, hogy előfizetői egész ingyen juthatnak egy tartalmas szép naptárhoz. A ki ugyanis egész vagy fél évre előfizet: az a „Budapest” nagy képes naptárát kapja, sőt ezenfelül még egy falinaptárt is. A negyedéves előfizetők a nagynaptárt, a hónapos előfizetők pedig a kispaptárt kapják egész díjtalanul. Megjegyzendő, hogy ugy a nagynaptárhoz, mint a kispaptárhoz művészies kivitelű műmelléklet van csatolva, a mely berámáztatván, bármely szobának díszére válik. A „Budapest” előfizetési ára egy évre 24 korona, félévre 12 korona, negyedévre 6 korona, egy hónapra 2 korona. Az előfizetéseket a „Budapest” kiadóhivatalához (Budapest. IV. Sarkantyú-utca 3. sz.) intézendők.

— **Asszonyok, leányok,** kiket jövendőjük érdekel, hozassák meg *Zit.-El.-Lohia* most megjelent szellemes jósló könyvét, Rendkívül szenzációs! 1 korona beküldése ellenében (bélyegekből is) bérmetve zárt borítékban küldi: *Gedeon* András könyvkereskedése Miskolcra. Utánvét 40 fillérrel több.

— **Felhívjuk t. olvasóink figyelmét** az országban előnyösen ismert *Wein* Károly és *Társai* késmárki szövőgyár hirdetésére E hazai gyár készítményei; szépségi vázson, damaszt-asztalnemű-, törülköző-, kávésteríték, zsebkendők stb. stb. nemesak a bel-földön, hanem a külföldön is nagy elterjedtségnek és kedveltségnek örvendenek.

— **Vidéki olvasóinkat figyelmeztetjük a „Honti Naptár” lapunkhoz mellékelt körlevelére.** S12. 1900. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járásbírószág 1900. évi V IL. 40. számú végzése következtében *Kallós* János ügyvéd által képviselt *B.-gyarmati* takarékpénztár javára *Szokolczay* István és *tsai* ellen 600 kor. s jár. erejéig 1900. évi április hó 4-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 3088 korra becsült butorok és szikvízkészítő gépekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a *vmikolai* kir. járásbírószág V IL. 40/4. 1900. sz. végzése folytán 600 kor. tőkekövetelés, ennek 1899. évi október hó 20 napjától járó 6 % kamatai, és eddig összesen 103 kor. 92 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig alperesek házánál *Szobon* leendő eszközölésére 1900. évi december hó 19-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befo-lyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirtot bírói kiküldötténnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi december hó 1 napján.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó

695. 1900. szám.

Árverési hirdetés.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járásbíró 1900. évi v. II. 226. számú végzése következtében dr. Molnár Akos ügyvéd által képviselt Laczkovich A. cég javára Jankovich Béla ellen 369 kor. — fil. s jár. erejéig 1900. évi okt. hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 950 korra becsült hintókból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vámos-mikolai kir. járásbíró v. II. 226/2. 1900. számú végzése folytán 369 kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi június hó 1. napjától járó 5% kamatai, és eddig összesen 65 kor. 2 fillérben birólag már megállapított költségek erejéig Tésán leendő eszközzésére 1900. évi december hó 20-ik napjának délutáni 3. órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 60 t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott birói kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi december hó 1-ső napján.

Német Emil
kir. bírósági végrehajtó.

2376. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetés kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kocsis Anna végrehajthatóknak — Bayer István végrehajtást szenvedő elleni 20 korona 480 korona, 160 korona és 270 korona tőkekövetések és jár. iránti végrehajtási ügyében a vámosmikolai kir. járásbíró területén lévő Zebegény község határában fekvő a zebegényi 296. sztjkvben $\frac{1}{8}$ -ad részben Bayer István végrehajtást szenvedő $\frac{1}{8}$ -ad részben Bayer Borbála, $\frac{1}{8}$ -ad részben Bayer Zsuzsanna és $\frac{1}{8}$ -ad részben Bayer Cecillia tulajdonos társak közös tulajdonául bejegyzett \dagger 1. sor. 91 hrsz. 58 népsorsz. ház, udvar és kertre 800 korona, és az ottani 29. sztjkvben $\frac{1}{16}$ -od részben özv. Paier Péterné szül. Gresz Zsuzsanna, $\frac{1}{16}$ -od részben Bayer Borbála $\frac{1}{16}$ -od Bayer Zsuzsanna $\frac{1}{16}$ -od részben Bayer Cecillia tulajdonos társak és $\frac{1}{16}$ -od részben Bayer István végrehajtást szenvedő közös tulajdonául bejegyzett \dagger 1. sor. 144. régi 214. ujhysz. présház és pincére 40 korona, \dagger 2. sor. 787. régi 855. ujhysz. „Mühlberg“ szőlőre 144 korona, \dagger 3. sor. 887. régi 919. ujhysz. „Neuveg“ szőlőre 176 korona és a \dagger 1. sor. 766. régi 844. 1008. ujhysz. „Mühlberg és Kopanica“ szántóra együtt 35 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi január hó 8-ik napjának délelőtti 10 órakor Zebegény község biró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 80 kor. 4 korona, 14 korona 40 fillér, 17 korona 60 fl., és 3 kor. 50 flt. készpénzben, vagy az 1881. 60 t. c. 42 §-ában jelzett árfoollyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy-ministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíró mint tkvi hatóság.

Vámos-Mikolán, 1900. augusztus hó 9-án.

Markovich
kir. jbiró.

643. 1900. szám.

Árverési hirdetés.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a v.-mikolai kir. járásbíró 1900. évi V. II. 208. számú végzése következtében Pick Jenő dr. ügyvéd által képviselt Steinberger Mór javára Diamant Lajos ellen 123 kor 4 fl. s jár. erejéig 1900. évi szeptember hó 14-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le és felül foglalt és 1735 kor 40 fillérre becsült butorok, lovakból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a v.-mikolai kir. járásbíró v. II. 208/2. 1900. sz. végzése folytán hátr. 95 kor 4 fl. tőkekövetelés, 12 $\frac{1}{2}$ kor 4 fl. ennek 1900. évi január hó 9 napjától járó 5 % kamatai, és eddig összesen 58 kor 12 fillérben birólag már megállapított költségek erejéig alperes házában Bőrszönyben leendő eszközzésére 1900. évi december hó 21-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c.

107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt birói kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

Vámos-Mikolán, 1900. évi december 3.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

1187. 1900. végreh. szám.

Árverési hirdetés.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. járásbíró 1899. évi Sp. I. 670/2. sz. végzése következtében Wilhelm Károly dr. javára Gábor György ellen 100 kor s jár. erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 800 korra becsült lovakból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. jbiróság 1899. V. 934/3. számú végzése folytán 100 kor tőkekövetelésből még hátralékos követelés és járuléka erejéig Ösödön adós lakásán leendő eszközzésére 1900. évi december hó 22-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

A törvényes határidő a hirdetésnek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Ipolyságon, 1900. évi november hó 25.

Balg Mór
kir. bir. végrehajtó.

Pénzkölcsönt

kaphatnak leggyorsabban minden elfogadható visszafizetési feltételek mellett

— katonatisztek, —
köztisztviselők,
hivatalnokok,
nyugdíjasok,
kereskedők,
gyógyszerészek,
orvosok, iparosok,
földbirtokosok,
háztulajdonosok,

és
minden hitelképes egyén,
továbbá minden jogi személy:
városok, községek,
egyletek és társulatok,

jelzálog kölcsönök és
konvertálások kieszközöltek az:

Földbirtokok

vétele és eladása

az ország bármely részén, továbbá:

földbirtokoknak,
budapesti bérházakra
való

elcserélése

lelkiismeretesen, leggyorsabban előzetes

— költség nélkül —
lebonyolítatnak;

Földbirtokok

megvétele

vagy a terhek rendezései elvállaltatnak a legpontosabban az:

Általános Forgalmi Értesítő

által

Budapest, VII. Erzsébet-körut 20

Mutatványszám 50 fillér. (bélyegokban is beküldhető.)

4231. sz. tk. 1900.

Hirdetmény.

Horhi község telekkönyve birtokszabályozás következtében az 1869. évi 2579. számú szabályrendeletre képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, amelyek az 1886. évi XXIX. t.-c. az 1889. évi XXXVIII. t.-c. és az 1891. évi XVI. t.-c. cikke a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik az 1892. évi XXIX. t.-c. cikkben szabályozott eljárás és a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantatottat.

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és helyszíni eljárás a nevezett községben **1901. évi április hó 15-én** fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új tkvi tervezet ellen netáni észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jó hiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, akik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyamata alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel.

3. Mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átíratásra az 1886. évi 29. t.-c. 15-18. és 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. §. és 9. §-a értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak, és azokkal igényeiket a kiküldött bizottság előtt igazolják, vagy oda hassanak, hogy az átruházó tkvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött bizottság előtt szóval ismerje el, és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogait ezen az uton nem érvényesíthetik, és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek.

4. Azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgy szintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztését kérelmezzék illetve, hogy a törlési engedély nyilvánítsa végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellen esetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék tkvi hatóság
Ipolyságon, 1900. július hó 31.

Oravec Béla
kir. törvényszéki bíró

1-3

86. sz. tk. 1900.

Hirdetmény.

Füzes-Gyarmat község telekkönyve birtok szabályozás következtében az 1869. évi 2579. számú szabályrendeletre képest átalakították, és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, melyekre az 1886. évi XXIX. t.-c., az 1889. évi XXXVIII. t.-c. és az 1891. évi XVI. t.-c. cikke a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik az 1892. évi XXIX. t.-c. cikkben szabályozott

eljárás a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantatottat.

E célból az átalakítási előmunkákat hitelesítése és a helyszíni eljárás a nevezett községben **1901. évi április hó 15-én** fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazott által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netáni észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jó hiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, akik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyamata alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel.

3. Mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átruházásra az 1886. évi 29. t.-c. 15, 18, és 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. §-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a kiküldött bizottság előtt igazolják, vagy oda hassanak, hogy az átruházó tkvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyt nyilvánítsa, mert különben jogait ezen az uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek. — és

4. Azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, ugyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlesztését kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyilvánítsa végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellen esetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék tkvi hatóság
Ipolyságon, 1900. március hó 28-án.

Oravec Béla
kir. törvényszéki bíró

789. 1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járásbíró 1900. évi V. II. 277. számú végzése következtében Sággy Benő ügyvéd által képviselt Ipolysági takarékpénztár javára Kölygyessy István és tsai ellen 130 kor. s jár. erejéig 1900. évi november hó 9-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 1546 korra becsült butorok és lovakból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró 1900. sz. végzése folytán

130 kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi augusztus hó 31. napjától járó 6 % kamatai, és eddig összesen 69 kor. 3 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig alpereseknél Garam-Kis-Sallón leendő eszközzésére **1900. évi december 24. napjának d. e. 8 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott birói kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

Vámos-Mikola, 1900. évi december hó 7.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

820. 1900. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a vámosmikolai kir. járásbíró 1900. évi V. II. 179. számú végzése következtében Kallos János ügyvéd által képviselt B. Gyarmati takarékpénztár javára Szakolczay István és tsai ellen 138 kor. s jár. erejéig 1900. évi július 27-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 4024 korra becsült butorok és szikvizkészítő gépekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró 1900. sz. végzése folytán 138 kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi február hó 28. napjától járó 6 % kamatai, és eddig összesen 64 kor. 14 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig alperesek házánál Szobon leendő eszközzésére **1900. évi december hó 19-ik napjának dél előtti 9 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó vételárra nézve a hitelező követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírott birói kiküldöttnél szóval vagy írásban bejelenteni tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi december hó 1. napján.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

Karácsonyra
a közönség figyelmébe ajánlja
magát
GUTKAISS
fényképész
(műterem Ipolságon a nagy
szállodával szemben)
mindenféle
fényképész-munkára.
Felvételeket naponta d. e. 10-12 óráig
eszközöl.
A műterem fűtve van.

Ujdonság!
Háztartásban nélkülözhetetlen
Hölgyeknek új találmány!
A kor legújabb találmánya a
Simplex mûhímzõ-készülék

mely minden államban szabadalmazva
lett. Minden családi varrógép ezen ké-
szülék segítségével egy másodperc letelte
után a tolózár kieserelése által egy ki-
fogástalanul működő hímzõ és mûtõmõ



Csak a fenti véd-
jeggyel valódi.

géppõ alakítható
át. — A legszebb
fényüzési hímzõ-
sek és mûtõmõ-
munkák készíthe-
tők ezen készülék
segélyével gyor-
sabbban, pontosab-
ban könnyebben és
szebben, mint kéz-
zel. Ingyen okta-
tás a saját hímzõ-
iskolában; áru
bámulatos olesó,
csak 7 korona,
mely árban a készü-
léken kívül egy ke-
ret, mint bekezdett hímzéssel (tálcá-
kendõ) és a használati utasítás, mely
egy dobozban van, foglalatik. Kapható
az osztrák-magyar monarchia minden
jobb varrógép-üzletében, valamint a
készítõnél:

Löwinger József

varrógép gyári raktára
Budapest VII. Erzsébet-körút 19.
Megrendelésnél elégséges a gyártmány
megjelölése, vagy a hátsó tolózár
(Schieber) beküldése.

Ugyanitt legjobb Singer varró-
gépek jutányos áron kaphatók.
A készülék leírása ingyen és bérmentve.
Képviselők kerestetnek.

FONTOS

a hölgyeknek.

Az ujonnan szabadalmazott fagyapot
egészségi havikötők szabadalmazott
fagyapottól varrás nélkül való csõ-
vekben. Fertõtlenítve! A legnagyobb
felszívó képességgel. Klinikusoktól
nagyon ajánlva. 2 köteg fagyapot-
kötőnek, mely félre elég, szabadal-
mazott, kényelmes övvel együtt ára
2 frt 50 kr. Közvetlen, díszkrét szál-
litás Silberstein higienikus-
szer intézet hölgyosztálya által
Bécsben (IX. Rossauerlände 35/a.)
a pénz előleges beküldése után vagy
utánvétellel.

En Csillag Anna



185 centiméter hosszú, óriási Loreley-lajmával, a mely az Általános
Bécsben 14 havi használata után női mezt emelre. Ez a
legjobb orvosok is egy dõl való szerencsés ismerõk el a hajkühül-
és ellen és hajnövesztésre, aránál a szájjal megnövesztés és már
rövid használat után úgy a haj, mint a szájjal természetes fe-
nyû és tömött lesz, megóvja mindkettõt a korai õszülést a leg-
öregebb korig.

Egy tégely ára 1 frt, 2 frt, 3 frt, 5 frt.
Széjjelküdés napokint az õsszeg elõzetes beküldése
esetén vagy posta-utánvétellel a világ minden irányába
a gyárból, a hova a megrendelések intézendõk.

CSILLAG ANNA,

BÉCS, I., SEILERGASSE 5.

HAZAI IPAR

WEINKÁROLY és TÁRSAI

szövõgyár
K É S M Á R K

elismert hirneves
SZEPESSÉGI
VÁSZN
és
DAMASZT
ÁRUI

minden nagyobb
üzletben kaphatók.

Gyáraiból
származó
minden
darab áru



ezen véd-
jeggyel
van
ollátva.

HAZAI IPAR

Karácsonyra.

WINTER ADOLF FIA

óra- és ékszer-raktára
Ipolság, — Fõter.

Ajánlja a közeledõ karácso-
nyji és újévi ünnepekhez
ajándéknak alkalmas
kínazüst tárgyait.

Gyümölcs állványok, névjegy-
és gyertyatartók, evészközök,
cukortartók stb. nagy választék-
ban található.

Továbbá zseb- és falóróait,
mindennemű arany, ezüst
és nikkelt zsebróák, inga-
és ébresztõórák nagy vá-
lasztékban.

Arany karikagyűrük

mindig raktáron vannak.

Óra és javításokat

jótállással elfogadok

Opt. látsszereket, hőmérõket

szintén raktáron tartok.

Pártoljuk a magyar ipart!

Legjobb Csontlevélpapír

„Adria”

HAZAI GYÁRTMÁNY!

Versenyez a külföldi elsõrendű készítményeivel.



parisi kiállitáson

az „Arany érem”-mel

kitüntetve.

KÉSZÜTTI

Csász. és kir. udvari szállító

RIGLER JÓZSEF EDE

PAPIRNEMÜGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPESTEN.

Kapható Neumann Jakab
és Kanyó Antalnál.

ZONGORA

kellemes hangú, — jó
karban, — olesón
eladó.

Tudakozódhatni
Ipoly - Szakállison
a postahivatalban.

10 koronáért

Genfi arany Plaque

remontoir óra

az egyedülállóváni-

lag 14 karátos arany-

nyal erőbitett dísz-

óra, amelyet min-

denki 100 K becsül-

Tényleg azonban

teljesen feddél, vé-

séssel, tartóság és

pontosjárásáért

5 évi kezességgel,

csak 10 K az ára.

horgonytűvel, re-

montoir 15 K-é, 3

nehéz dűsan vésett

feddél, elismert kitű-

rés 16 K, hölgynek 14 K

legjobb készítmény 7 K 50

Divatos

kiváló elegáns arany Plaque-láncz urak

és hölgyek részére 4 K

Rundbakin M., Bécs, IX., Berggasse 8.

14 karát. arany-gyűrűk 2 K

hölgyeknek és uraknak,

val. ezüsttel erősítve

Mind gyűrűt hivat. j-l

zessel Hoz. évi tartó-

ságáért kezesség Gyö-

nyör csillagó mûvészies

gyémántokk

és szin. kövekkel 2 K, erősebb

3 K. Nászgyűrűk 2 25 K (Párisi)

szünetek kirely)

Érdekes újdonság.

Hangverseny-Piston-Accordeon

nagy feltűnést kelt, azold szer-

kezete és gyártása, valam. olesó

ára miatt, mind. kora ismerős

nékll mindenki eljázshatja a

legszebb tánc-zenét, indulókat,

melóliákat A hangszernek 28

hangja van gyöny. basz kísérettel

5 K. Képn. árj. gyökény. kapható.

Cséplõgép eladás.

Br. Billot örökösai dalmadi gazdaságában egy telje-
sen jó karban levõ, — a m. kir. államvasutak gépgyárában
készült

cséplõgép garnitúra eladó.

Venni szándékozók az alulírott intézõségnél jelent-
kezhetnek.

Papp István
intéző.